Landkreis Liichow-Dannenberg 02.07.2020
Der Landrat
57 — Soziales und Wirtschaftliche
Hilfen, FDL Lith-Kintzel

Sitzungsvorlage Nr.: 2020/437
Anfrage

Anfrage der Gruppe griine X soli im Kreistag Liichow-Dannenberg vom
28.01.2020: Wie wurde das Teilhabepaket des Bundes in DAN 2018 und 2019 in
Anspruch genommen?

| Ausschuss Soziales und Migration 14.07.2020 TOP |

Eingang per Mail am 28.01.2020:

Gruppe grune X soli
im Kreistag Luchow-Dannenberg

28.1.20

Hiermit stellen wir folgende Anfrage fiir den ndchsten Sozialansschuss:
Wie wurde das Teilhabepaket des Bundes in DAN 2018 und 2019 in Anspruch genommen?
Im Einzelnen:

1) Welche Teilgruppen sind anspruchsberechtigt? (Bitte aufschliisseln)
2) In welchen Teilbereichen kdnnen von wem Zuschiisse beantragt werden?
3) In welchem Umfang werden real Zuschiisse beantragt? (Bitte aufschlisseln nach den einzelnen
Bereichen, in denen Zuschiisse beantragt werden kinnen)
a) von Schiilerlnnen
b) won geflichteten Menschen
c) von anderen

Kurt Herzog

Stellungnahme der Verwaltung:

Zu 1) Alle Kinder und Jugendliche aus den Bedarfsgemeinschaften, die Leistungen nach dem SGB I,
WOG, SGB Xll oder AsylBIG erhalten, sind anspruchsberechtigt auf Leistungen nach dem
Bildungspaket.

Zu 2) siehe Anlagen

Zu 3) siehe Anlagen

Anlagen:
Aufstellungen getrennt nach den gesetzlichen Anspruchsvoraussetzungen

Finanzielle Auswirkungen:

2018 394.463,38 €
2019 418.558,72 €
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